

Algemene informatie

Aanbesteding: Open House procedure Re-integratie en Participatie - OWO gemeenten
Aanbestedende Dienst: Gemeente Weststellingwerf
Referentie: REP/OWO/2025

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** Inlichtingenbijeenkomst aanmeldfase 3 juni 15.00 uur

Vraag:
Op tenderned staat deze aankondiging, waarbij nader bericht volgt. Hoe kunnen wij deze aanmeldfase bijwonen?

Antwoord:
De inlichtingenbijeenkomst heeft hybride plaatsgevonden. De presentatie is toegevoegd aan de aanbestedingsdocumenten in Tenderned.

Fase:
Aanmeldfase

Inschrijfronde:
-

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Inschrijving op de Open House procedure

Beantwoord op: 6 jun. 2025

Ref.nr. 8 **Onderwerp:** aanleveren documenten

Vraag:
Een aantal van de vereiste documenten hebben wij al in bezit. Hoe kan ik deze uploaden?

Antwoord:
De documenten kunt u uploaden in Tenderned. Bij Vragen/problemen

tijdens het uploaden kunt u contact opnemen met de helpdesk van Tendered, <https://www.tendered.nl/cms/nl/contact/servicedesk>

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Inschrijving op de Open House procedure

Beantwoord op:

6 jun. 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

UEA

Vraag:

In het UEA document kunnen wij bij het Emailadres niet de @ invullen. Wanneer wij dit doen komt er een spatie te staan. Ook de letter y krijgen we niet te zien wanneer we deze invullen. Daarnaast krijgen wij, wanneer we de naam van de ondertekenaar invullen een j. in plaats van de hoofdletter M.

Antwoord:

Om de UEA in te kunnen vullen, dient u Adobe Reader te gebruiken.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Inschrijving op de Open House procedure

Beantwoord op:

6 jun. 2025

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Uittreksel KvK

Vraag:

In de presentatie van de inlichtingenbijeenkomst staat op sheet 2 dat het uittreksel KvK niet ouder mag zijn dan 14 dagen. Wat is hier de reden voor?

Antwoord:

Dit zijn de eisen met betrekking tot het aanvragen van de e-Herkenning bij Tenders. Voor deelname aan de open house procedure geldt dat het uittreksel KvK niet ouder mag zijn dan 6 maanden (conform aanbestedingsdocumenten).

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Inschrijving op de Open House procedure

Beantwoord op:

6 jun. 2025

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Aanbestedingsteam

Vraag:

Niet alle inschrijvers hebben een aanbestedingsteam. Wat is handig en wat adviseren jullie?

Antwoord:

Het is goed om u door iemand te laten helpen en het vier-ogen principe toe te passen. Laat toetsen of alle documenten zoals gevraagd zijn aangeleverd.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Inschrijving op de Open House procedure

Beantwoord op: 6 jun. 2025

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Inschrijving

Vraag:

U geeft in de presentatie aan: wij versturen een bericht over wel/of niet gunnen. Wie is wij?

Antwoord:

Wij zijn de OWO-gemeenten. Het inkoopteam van de OWO-gemeenten gaat de inschrijvingen toetsen. Als alles akkoord is bevonden dan wordt er een overeenkomst met deze partij gesloten. Als er niet voldaan wordt dan wordt er een uitleg gegeven waarom de inschrijving niet akkoord is.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Inschrijving op de Open House procedure

Beantwoord op: 6 jun. 2025

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Bewijsmiddelen

Vraag:

Als er staat dat een bewijsmiddel niet ouder mag zijn dan 6 maanden, welke datum moet er dan aangehouden worden?

Antwoord:

De datum van de deadline voor inschrijving, 14 augustus 2025. Deze datum (14 augustus) moet aangehouden worden voor de 6 maanden termijn.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Inschrijving op de Open House procedure

Beantwoord op:

6 jun. 2025

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Ervaring

Vraag:

Ik zag net in de lijst gevraagde ervaring, wat bedoelen jullie hiermee?

Antwoord:

Bij de aanbestedingsdocumenten zit een referentieverklaring. In de referentieverklaring moet aangetoond worden dat er aan de ervaringseis wordt voldaan, zoals gesteld door de OWO-gemeenten.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Inschrijving op de Open House procedure

Beantwoord op:

6 jun. 2025

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Bewijsmiddelen

Vraag:

Wat moet voor het kwaliteitsvraagstuk geregeld worden? Er is aangegeven ISO 9001 of vergelijkbaar. Bij vergelijkbaar moet er een toelichting gegeven worden. Bij vergelijkbaar stond een uitleg, maar ik kan hiermee niet voldoende uit te voeren.

Antwoord:

Vergelijkbaar betekent dat uw organisatie een eigen kwaliteitshandboek heeft en dat u kunt aantonen dat u werkt volgens procedures. Zoals bijvoorbeeld via plan, do, check, act.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Inschrijving op de Open House procedure

Beantwoord op:

6 jun. 2025